Przebudowa drogi pozarowej Nr 11 w Nadlesnictwie Woziwoda
w km 0+ 000-2+ 180
diugos¢ odcinka: 2,180 km
KARCZOWANIE ZAGAINIKOW
Zakrzaczenie $rednie
L.p. Lokalizacja Wyliczenie Powierzchnia

km m2
1 0+ 185—-0+660 2x475x2,0 1 900
2 0+680—1+420 2x740x 2,0 2 960
3 1 +440—-1+940 2x500x2,0 2 000
4 1+960—-2+ 180 2x220x2,0 880
5 Mijanki 6x132,0 792

Razem : 8 532 m2




Przebudowa drogi pozarowej Nr 11 w Nadlesnictwie Woziwoda
w km 0+ 000-2+ 180
diugos¢ odcinka: 2,180 km

ZESTAWIENIE PNI DO KARCZOWANIA

L.p. Lokalizacja Srednica pni drzew
km 10-15 | 16-25 | 26-35 | 36-45 | 46-55 | 56-65 | 66—75
cm cm cm cm cm cm cm
1 0+ 000-0+ 200 8 33 5 2 - - -
2 2+030-2+180 - 15 3 - 1 - -
8 48 8 2 1 - -

OGOLEM : 67 szt.




Przebudowa drogi pozarowej Nr 11 w Nadlesnictwie Woziwoda
w km 0+ 000-2+ 180
diugos¢ odcinka: 2,180 km

ZESTAWIENIE USUNIECIA HUMUSU

L.p. Lokalizacja Obmiar Powierzchnia | Grubos¢ Objetosc
m2 m m3
1 Mijanki wg zestawienia
mijanek 924 0,10 92,40
2 Droga 5,0x 2180 10 900 0,10 1090

RAZEM : 1182 m3




Przebudowa drogi pozarowej Nr 11 w Nadlesnictwie Woziwoda
w km 0+ 000-2+ 180
diugos¢ odcinka: 2,180 km

ZESTAWIENIE MIJANEK
L.p. Lokalizacja Powierzchnia Uwagi
km strona lewa strona prawa
m2 m2
1 0+ 300 - 132,0
2 0+ 600 - 132,0
3 0+ 860 - 132,0
4 1+ 168 - 132,0
5 1 +430 - 132,0 Mijanka na
skrzyzowaniu
6 1+ 730 - 132,0
7 2+ 030 - 132,0
RAZEM : - 924,0
OGOLEM: 924,00 m2




Przebudowa drogi pozarowej Nr 11 w Nadlesnictwie Woziwoda
w km 0+ 000-2+ 180
diugos¢ odcinka: 2,180 km

ZESTAWIENIE SKRZYZOWAN
Lokalizacja Dhugos¢ | Szerokosé Promien Powierzchnia
L.p. km skrzyz. skrzyz. skrzyz. Strona L. | Strona P Uwagi
m m =m m’ m’
tylko
R=12.0 powierzchnia
1 0+ 000 12,0 3,50 R = 12’0 31,0 31,0 wyokraglen
lewe
2 0+ 179 12,0 3,50 1; 23060 49,0 - uko$ne
prawe
3 0+ 179 12,0 3,50 15_ 23600 - 49,0 uko$ne
_ lewe
4 0+ 670 12,0 3,50 E; 3’8 104,0 - prostopadte
_ prawe
5 0+ 670 12,0 3,50 §= 3’8 - 104,0 prostopadte
_ lewe
6 | 1+430 12,0 3,50 g - 3’8 1040 ] prostopadie
prawe
1+430 R=12,0 prostopadte
7 12,0 3,50 R=12,0 i 340 przez mijanke
R= 3,0 lewe
8 1+950 12,0 3,50 R= 20,0 56,0 - ukosne
_ prawe
9 1+950 12,0 3,50 1; 2302)0 - 56,0 uko$ne
tylko
R=12.0 powierzchnia
10 2+ 180 12,0 3,50 R = 12’0 31,0 31,0 wyokraglen
’ prostopadte
Razem: 375,00m* | 325,00m’
OGOLEM : 700,00 m’




Obliczenie robot ziemnych — droga pozarowa Nr 11- str. 1

Powierzchnia Srednia Objetosé Nadmiar objetosci
powierzchnia | o
. | & 2 S 5
°lg e 2 2
£ |5 2 oz
= | ¥ 3 S E
M| T wykop | nasyp | wykop | nasyp wykop | nasyp N wykop nasyp
+ - + - + - + -
m m mb m3 m’ m3 m3
505 0 0
0 2,61 | 10 0 26,10 0 0 26,10
515 0 5,22
0 2,61 | 15 0 39,15 0 0 39,15
530 0 0
2,61 0 15 | 39,15 0 0 39,15 0
545 5,22 0
2,61 0 10 | 26,10 0 0 26,10 0
555 0 0
Suma:| 0 | 65,25 | 65,25
600 0 0
2,61 0 12 | 31,32 0 0 31,32 0
612| 522 0
2,61 0 12 | 31.31 0 0 31,32 0
624 0 0
0 2,61 | 12 0 31,32 0 0 31,32
636 0 5,22
0 2,61 | 12 0 31,32 0 0 31,32
648 0 0
Suma: 0 62,64 62,64
840 0 0
2,61 0 15 | 39,15 0 0 39,15 0
855| 5,22 0
2,61 0 10 | 26,10 0 0 26,10 0
865 0 0
0 2,61 | 10 0 26,10 0 0 26,10
875 0 5,22
0 2,61 | 15 0 39,15 0 0 39,15

890 0 0
Suma:| 0 65,25 65,25




Obliczenie robot ziemnych - droga pozarowa Nr 11- str.2

Powierzchnia Srednia Objetosé Nadmiar objetosci
powierzchnia | o
. | & 2 S 5
°lg e 2 2
£ |5 2 oz
= | ¥ 3 S E
M| T wykop | nasyp | wykop | nasyp wykop | nasyp N wykop nasyp
+ - + - + - + -
m m mb m3 m’ m3 m3
145 0 0
2,61 0 15 | 39,15 0 0 39,15 0
160 | 5,22 0
2,61 0 15 | 39,15 0 0 39,15 0
175 0 0
0 2,61 | 15 0 39,15 0 0 39,15
190 0 5,22
0 2,61 | 15 0 39,15 0 0 39,15
205 0 0
Suma: | 0 78,30 78,30
220 0 0
2,61 0 16 | 41,76 0 0 41,76 0
236| 5,22 0
2,61 0 16 | 41,76 0 0 41,76 0
252 0 0
0 2,61 | 16 0 41,76 0 0 41,76
268 0 5,22
0 2,61 | 16 0 41,76 0 0 41,76

284 0 0
Suma: 0 83,52 83,52




